

## Из почты редакции

# Спасибо соцработникам за «День именинника»

Одннадцатого сентября в Доме культуры села Покойного сотрудники отделения социального обслуживания на дому провели мероприятие для пожилых людей под названием «День именинника».

Хорошая предварительная подготовка праздника специалистами Покойненского отделения соцобслуживания (заведующая И. Д. Лебедева., специалист по соц-

работе А. А. Гладких) позволила сделать мероприятие ярким, запоминающимся. Радостно, очень трогательно было именинникам услышать поздравления от волонтёров - учащихся школы посёлка Катасон и получить сделанные их руками памятные подарки. Спасибо вам, ребята!

Теплоту душе подарили нам и участники квартета «Россияночка»,

исполнившие под баян песни-приветствия в честь каждого именинника, а в заключение и народные песни.

А завершилось это чудесное мероприятие чтением стихов, коллективным пением всех участников, шутливым конкурсом и чаепитием. Очень хочется продолжения подобных встреч. Они заряжают нас, пожилых людей, энергией, дают радость нашим душам, помогают победить хандру. Спасибо вам, организаторы встречи, от всех присутствовавших на ней.

**Т. МОНАХОВА.**  
с. Покойное.